Varay

F—5 FTEG5ER

9 STRE

FEARTF, VR EF n 42500, V _EiTE kB
EHILHN (V).

9.1 [RMEE

I 9.1 (Sylvester) X q £V Lo — kA, WAL ¢ &
—mATE K e,. .., e, EFAEZELT g 894E[F A

E, O O
O —-LE O
O O O

H Ek+ ¢ =rank(q). #tf, 4o R ¢ £ 5 —AATA T4
%~

E; O O
O —E O
O O O

N s=kAat = /.

WERR. W r = rank(q). H_E—"F#ER 7.17 K IHAUEB AT A,
FAE g W —HIELS ¢ AR08 R HUAEFE S
A =diag(Ay, ..., A\, 0,...,0),
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Hrhr =rank(q), A\1,..., A\ € R\ {0}, @Y IAEREKH T
IR, FATT 20k

Al,...,Ak€R+, Aig1y vy Apgr € R, H k+i=r.
4 P Y n Bra] R
dlag (( \% )\1)_17 SR ( V Ak)_lv ( V _)\k—i-l)_l? SR ( V _)\k—l—E)_la 17 SR 1) .

1l

Ey,
PtAP: O Eg
O O O

Bep,....e, Mle, ... e M q FIRTEEE, Pt B H) R
K iglb

E, O O E. O O
B=|o -, 0| W Cc=|0 -E O
O O O O O O

Wx=mxe1+ - +x,8, =116, + -+ Ypen. N

q(x) = i+ AT ] = Y Yy Y

Bk >s WM<t ZEWAE+L=s+t=1 2
U:<e1,...,ek>,W:<€S+1’._.7€n>.mu

dim(UNW) = dim(U)+dim(W)—dim(U+W) > k4+n—s—n = k—s > 0.
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FRAFEZRE Ve UNW. HU MW B4 RITT 0, 17
fEay,...,o € RAEANE M By, ..., 0 € RERE

v=oie] + -+ arer = Bsi1€s41 + -+ Buén.

TR

gv) =ai+-+ai >0 H q(v)=-8,---—p <0

& O
FIH _Eid e s ids, AT T e L.
EX 9.2 &k A q 6§IEWMEIEEL, ¢ £ ¢ 9B EL,
(k, 1) & q 89254
A e B R RERR AT
#i$ 9.3 X A cSM,(R). M A£ k(e NEF

E, O O
A ~e O —Eg O
O 0O O

H k+ /¢ =rank(q). #tm, =X

E;, O O
A ~c O —F; O
O O O

W k=sAat = /.



A ERHER A DS, FATHan T e X

EX 9.4 A k& A IERIETEE, ¢ 2 A e RPETREL,
(k,0) & A 8924

#L 9.5 L A, BeSM,(R). W A~, B S HAYE Afe B
HERE L.

WERR. & A %5402 (k, (), B 125472 (s,t).
IR A~ B, W ~, FALEENSFRES

E. O O E. O O
A~. 1O —-E, O| = B~.| 0O —-E, O
O O O O O O

RIEHES 9.3, (k, 0) 2 B FIZ 4.
2, (K, 0) = (s,t). N

Ey O O E, O O
A~ 10 B, 0| W B~.|0O —E O
O O O O O O

N

KN ~, MR AR, L A ~, B. O

51 9.6 &
¢: M,(R) — R

A (A7),
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'LJ]:_B);J q 7”;-—‘/}(?’1’-}.%’1‘ 7N —L/g
TIEHH. 'W\ A = (ai’j). D]’J

q(A) Zzamaﬂ ZazﬂL Z 2a,jaj;.

=1 j=1 1<i<ji<n

TR, ¢ KA. FETFALFRET %
Zig = Gig, 1= 1,2, B aij =212, G5 = Zij— 2,

Hd i jed{1,2,...,n},i<j M

q= Z Zii+ Z 2(z
1<i<i<n
TR, g WERHRREKA
n(n+ 1)
2
7R AEER
n(n —1)
—
i q 815 4 A

<Mn+D Mn—D)

2 2

9.2 (¥) FE=- XA

EN 9.7 ZqgRV Ly =—xkA.



(i) m R THEEx eV, ¢(x) >0, W g ZFIEER

(semi-positive definite);

(ii) 2 X3 FAEE x € V\ {0}, q(x) > 0, WAk ¢ £ IEE
1] (positive definite);

(iii) R TFHEEx CV, qx) <0, WAk ¢ FLFER

(semi-negative definite);

(iv) X3 FTHZE x € V\ {0}, q(x) <0, WA g ZFE
1] (negative definite);

(v) 2R TR FERZELREF R EE, WA ¢ A
SEN (indefinite).

HAESMR), gua ZR* LAARELT4HEN A 8h=
KA JmR g AFER (B, F R 2, N2, T2
), MAR A IEE (IEER), EIUER, TUER, AER).

el 9.8 X dim(V)=nHqgA2V L& %XA CHEL
2 (k,0).

(i) q RFERMEHXE (=0;
(i) q REZ Y BMY k=n;
(i1i) q AF 0N 2L HAE k=0,
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(iv) g ARNZEEHAE [ =n;
(v) ¢ EREEERE E>0H7>0.

MERR. ¥ g FERYE L e, ... e, THIFIVEAY 2

9 2 9 9
(X)) =27+ F T — Ty~ — Thys

Htrx=xie1+ - +a,e, &V HPUER M E.

DA L=0Wqgx)=ai+ --+22 >0 BlgPIEE K,
B L>0 x=ep. Mgx)=—-1<0. FJE. =0
(i) B k=mn Mgx)=a?+ - +22 T& Hx#0H
gx) >0, BlqgiExE Rz BEL<n x=e,
g(e,) =0. T4 ¢ ARIEEN. TJE.

(i) 5 (i) ZEL.

(iv) 5 (i) Z&10L.

(v) HEBR (1), (iii) THERIA]. O

iii)

FR 99 ¥FER, Ex, FRARE, REMINT ZRAESH
HTFIAEA

2 2 2 2 2 2 2 2
rit--+xy, x{t+---+x,, —x]—-—T;, —X]——IT,,
Fa

2 2 2 2
Ty + o T L = Ty =~ Lpgps

ERGEWATEAF k> 0,0>0.
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Kl FATH

el 9.10 X A € SM,(R). €& %&£

B

(i) ARFEERMLARY (=0;
(ii)) ARERMYARY k=n;
(i) AZFRNEYEHARG k=0,

(iv) ARRJENEHAREY (=n;

(k, 0).

(v) ARTESBARXE E>0H/(>0.

51 9.11 3E¥ (a) € Mj(R) REER A B HAX L a > 0. AR

oY

ARNAEZN.

WERR. 45 () A2 R L&y =k & ¢(z) = ax®. ™ q EZ

L HAXY a> 0.
A R AT A8 T 3 5T 13

0 -3

ANCCO):M4% S5 (1,1).

TAARTZ.



5 9.12 & pge QVIRFERM. B p+qLAFE
R, LR p g PEA—AREZRL, N pt+qgRER
.

WERH. & p,q RFEZE. NFEEN x eV, p(x) > 0,
q(x)>0. TR

(p+q)(x) = p(x) + q(x) > 0.

Bik p REZG. WM THEE x € V\ {0}, px) > 0.
TR
(p+q)(x) =px)+q(x)>0. O

FACAH A UER] T A1 4

SEfR 9.13 X A, BeSM,(R) RFEZH, M A+ BALE
FERH; —FXABFYEHA—ANARELH, W A+ B
R IEE Y.

Wqge (V). EX
={v e V]q(v) =0}
MR Cy N q W€ B % & (cone).

5] 9.14 % qe Q(V). iEBAC, RV 84T =l % HALY ¢
A OE 5 R F R A
WERH. X q 89 B L& (k1.



RO, AV FWFER. Rk >0H/(>0 4
BT g EV OEEK e, ... e €000,...,6, TH
MEAR g(x) =2+ +af —ab, + - +ar,, &

Fox = rie1 + -+ + Trer + Tiy1€k+1 + -+ + Tpey. T2
qgler+ep1)=1—1=0H gle, —ep 1) =0. HT 4
ept+eir1,ex—epr1 € Cp = 2e, € C, = ¢(2¢;) =0 = 4=0.
FH. TAE=0%/(=0. FgRAFREZHRFIELTH.

RZ, ik g R FEZH. ARFEBRHELE g £V &Y
Fate,. . e e,....e, FOHTEAZ

q(x) =]+ + x.

'iyﬂ;U: <ek+1,...,en>. ’)]'J U C Cq- ‘iiv:vlel_|_..._|_
vpe, € Cp N

q(v) =i+ Fvj =
%Ul,...,vkeR, );)Tl/xvl:"':?)kzo. %iaﬁ

V = Upi1€p41 + - + o€, € U,

PP C, C U. % LAk, U=C,. O

9.3 (F) EEREENFNZH
SRS ) — DN IRAM R E: Wy, ..., 2, RN
i+t >0 i+t =0=1=---=m,=0.
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RAER RN R )

x
x=|:]eR" x'x>0 x'x=0=x=0.
Ln
5|3 9.15 X A € R™". N A'A € SM,(R), ¥Ex H
rank(A'A) = rank(A).
WERR. 115 (ATA) = AY(AD = ATA 15 H A'A € SM,(R).
Wx=(r,...,7,) € R" y = Ax € R™. I

x'(A'A)x = y'y > 0.

M ATA RIERE.
WUV ZRELL AR ALA R IRE TS
HEER. MU cV. k2, ExeV. N

AlAx =0, € R".

T2, yly=0 HESEHy=0,cR" WxecU. HHILH
H U = V. R, dim(U) = dim(V). 175 F2 4 R 15
EH rank(A) = rank(A'A). O

EIE 9.16 % A € SM,(R). 1|
(i) AF¥ER L HIRE A& BeM,(R) /4 A= B'B.

(ii) A% % BXE AE B e GL,(R) /3 A= B'B.
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WERH. (1) e A *Fabse. W e R AR AR E e BEAFAE P e

GL,(R) {13
t E, O
P'AP = ,
O O

Horrr =rank(A4), 72 A WIEB RS T2

e [EO) (B O [E O, _,
ey (5 ) ooy (59) (5 9) o

\ 4
-~

B

2, WBHE51 3 9.15, A = B'B &F1EER.

(ii) 15 A IE 8. WU E AR R Rl PR 5 M o BAETE PEGL,(R)
§i18 PIAP = E,. T&, A= (P7))' P\ k2, i3] H
9.15, A = B'B & 1IEE ). o B Al frbl A k. T
&, A FIEBPEIRESE T n. O

) 9.17 X ARERLEME. JEH det(A)>0 L A ER
MERR. ® LR w2 (i), A= P'P, £F P c GL,(R). W
det(A) = det(P)? > 0, H

1 t

At =(P'p)yt=pP (P =P (P

BdEReH (i) AP ER. O

12



9.4 Jacobi NS IFEEMF
WA e M,(F). % AT

i1,i2,...,ik
M :
11,194 ...,

:,H\:EF‘1§21<22<<Zk§n,$fr\j‘jAﬁ/‘]_‘/l\]flzjl\i%

K. e,
1,2,k
M
(2
M AW E By 3+

5 9.18 &
ay1 ar2 a13

A= a1 G292 Q23

az1 az2 ass

%1% A BIR B £F XA ayq, det (‘“’1 a”) o det(A).

21 22

EIE 9.19 (Jacobi » K ) & A € SM,(F). & Ay =1, A
A AR Ffl\)']ﬁ}%i%i\ 4 K Al, AQ, c ,An %[35”:-/?\‘, m)

Ak A,
Ao Ay A )

A ~, diag (
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‘EEH BEA = (a1 )uen ¥ 0 AD. Zn = 1B, 1= (51)).

WAL, Bn>1 Hno— 1RSS50, B B2H AR
A (n — D ATH (n — 1) ZIoeRA R FHFE. W B XFRH
EH -1 MFETRE A, A, HASBRATA
A A An1>

N’ AT A s
Rl

T2 fffE P cGL,_(F) 1§ PIBP =C.

/Q,\
Q _ P O(n—l)x
O1x(n-1) 1
i
O'AQ — P Op-1yxa )><1
le(n—l) 1 v! An,n le

B ~ d1ag<

Ap— 1,n
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Hipw = Plv. X Q'AQ MAISAT AR #IFIEE R C
KRR, FA 1452

E,_1 O(n-1)x1 ¢ w E,n -C'w
—w! (C’_l)t 1 w'oan, O1x(n-1) 1

7
-~

R

C W _
= R, HW A2 FHEATE,
Oix(n-1) A

le(n—l) &

~~

M

B, WATRIE o = A, /A, H ERTERAH

7

C=PBP M M=RQAQR.

KN det(C) = A, = det(B), FrbA i Lk 28— A2
T det(P)® = 1. 1 EIRE ARG

Ap_ia = A, det(P)? = a=A,/A,_;. O

EIR 9.20 % A € SM,(R). & A, & A& kK WIRAF EF
A, k=12....n. WTFHGAEN.

(i) A ER;

(i) A BJHERT kB 2F XA K T &,
15



(i) Ay >0, ..., A, >0.

MERR. () = (i) W B AW AR F 4y, ..., 7 A, ... 0
IR TR Eh 1 <ip < - <4, <n &xe€
R, SHER j € {1,2,...,n} \ {i1,d0, ..., 01}, 55 5 DALKR
FBTE B i DR ?xw,é—12 kﬁv}f—
(Tiys o ovxy) By # 05 W x #0,. T

0 < x'Ax = y'By.
iy FAEETERT R, B 1ERE. #R4E_ LB, det(B) > 0.
(i) = (iil) 2.
(i) = (i) B Jacobi A3,

A ~, diag (Al B2 B ) :

Ay AT AL
Hr Ag=1. T2 AGRT— X AR, XAk b
TR A e B S T A MIERMHRESE T n. O
5l 9.21 %

A —1 1

A=1|1-1 X -1

1 —1 A
Bl N AFTE A RERLE, ARG LH?
. A=/ R 2T XA A

A
A1:>\, AQZdet
—1 A

) = \21, Ay = det(A) = (A—1)2(\+2).
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AER Y HAY A1>O, A2>OﬂA3>O. BP > 1.
ARREHMRYE —AER. M —AW=ZANAZTXAE
Qr=-\ Q=XN—-1, Q3=det(A)=—-A—=17>*AN+2).

A ﬁ/?é'rﬁux%’r Q1>0, QQ>OﬂQ3>O. AP < —2.

9.5 Hadamard 131

5 9.22 & A € SM,,(R) & . 18 det(A) N KT A &93F
A%k ELFEZAR
WERR. R A= (a;;). ¥ nVath. Bn=18, A= (a1;). T
A det(A) = ap;. iz, &En>1Hn—114&EmR
2. A GBRA

V a/n’n

WL 9.20 (1) = (i) BiEA T 4, A, | EE. TR

det(An—1) < ar1--ap_1p-1. &

E,, —-Al
P — 1 n—1V
O1x(n-1) 1
]
Apq O(n-1)x1
P'AP =



B % det(P) = 1, AT AL Xl BT 7] X 4%
det(A) = det(A,_1)(an, — ).

RA A, EZ, FTd AL B (B 9.17). TR a>0.
w b XA )3 S BRAF

det(A) S a1l Qp—1,n—1ann- []

B 9.23 (Hadamard =% X)) X A € M,,(R). #E#:

| det(A JHZ Fo | det(A \lﬁzn:a

1=1 j=1 =1 j=1

JERR. T~45i% A € GL,(R). 4 M = A'A. ®1= 3 9.16 (ii)
T4 M ER. % M= (m;;). & L5z

det(M) <miq-- My

E =t
n
2
:th
j=1
BT VA

det(A)? = det(M) < H mi ﬁ i aii.

i=1 j=1
B e T % £ X. A4 M= AA". HRAT VAIEBA
%*4*%&&]
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